



Úvodem

Milí čtenáři, sousedé, téměř po roce vychází nové číslo Trubíňáku. Rádi bychom Vás seznámili s tím, co se v obci podařilo realizovat a co nás čeká.

Změna č. 2 územního plánu obce Trubín

25.8.2020 proběhlo veřejné projednání návrhu změny č. 2 územního plánu obce Trubín. Nyní probíhá vypořádání s předloženými námitkami.

Ve zkratce...

Na jaře byla dokončena oprava křižovatky mezi ulicemi K Cihelně a Slunečná.

V srpnu byla provedena oprava ulice Polní, kde byly vyrovnány výtluky a položen asfaltový recyklát.

Na podzim letošního roku bude realizována výsadba dřevin v severní části obce v ulici Zemědělská. Na výsadbu obec získala dotaci z operačního programu životního prostředí.

Do konce listopadu získá trubíňská jednotka Sboru dobrovolných hasičů nový dopravní automobil s požárním přívěsem. Financování dopravního automobilu se podařilo zajistit z dotačních titulů MVČR a Středočeského kraje. Obec obdrží celkovou dotaci ve výši 750 000 Kč.

Do konce roku je v plánu nová autobusová zastávka na místě staré, letité.

Koronakrizе

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem dobrovolníkům, kteří se na jaře zapojili do pomoci spoluobčanům při nelehké situaci související s vyhlášením nouzového stavu. Děkujeme všem, kteří šli pro ostatní roušky, věnovali materiál, pomáhali s distribucí dezinfekce a nabízelí pomoc s nákupy.

Svoz drobného kovového odpadu

6.10.2020 a 18.12.2020

Jedná se o drobný kovový odpad z domácností (plechovky od potravin, nápojové plechovky).

Vložte do pytlů, které jste obdrželi od obce a připravte na veřejné prostranství před Váš dům.

Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu

7.11.2020

od 9:00 do 9:25 v ulici Slunečná

od 9:30 do 10:00 v ulici Na Návsí

Upozorňujeme, že se jedná o svoz odpadu z domácností, nikoliv z provozoven či autodílen. Odvoz tohoto odpadu je hrazen z rozpočtu obce a měl by sloužit pouze pro občany obce Trubín. Počínaje tímto svozem bude totožnost občanů kontrolována a odpady pocházející z podnikatelské činnosti nebudou přijímány.

Prosíme sledujte obecní webové stránky, nebo si požádejte o aktivaci sms info na obecním úřadu (nebo po dohodě mailem). Proticovidová opatření se mění poměrně rychle a toto je nejrychlejší způsob jak vás informovat.

Chodník na Hlavní ulici

Pro zvýšení bezpečnosti našich občanů jsme začali pracovat na projektu výstavby chodníku kolem Hlavní ul., který by v první fázi řešil přístup k autobusové zastávce ze západní části obce. Celý projekt byl již od počátku prezentován našim občanům a konzultován s dotčenými orgány. V lednu letošního roku se uskutečnilo projednání s veřejností a od té doby se řeší vydání stavebního povolení. V rámci tohoto řízení byly jak projektantem tak příslušným úřadem řešeny připomínky jednoho z vlastníků nemovitosti sousedící s komunikací, jeho připomínky byly vypořádány. Stavební povolení bylo vydáno v srpnu, ale prozatím nenabyla právní moci. Obec ihned po vydání stavebního povolení podala žádost o dotaci na výstavbu chodníku prostřednictvím MAS Mezi Hrady, z.s. Věříme, že se nám podaří tuto dotaci obdržet a celý projekt bude možné realizovat.

V rámci bezpečnosti se nám podařilo ve spolupráci s Krajskou správou a údržbou silnic provést v ulici Hlavní vodorovné

dopravní značení, spočívající v plně středové čáře a postranních vodících čarách.

Vzhledem k tomu, že tentýž občan měl obavy, aby neporušoval dopravní předpisy a nebyl pokutován, protože ke své nemovitosti přejíždí plnou čáru, zde je vysvětlení i pro ostatní občany:

Dle platného zákona je plnou čáru zakázáno přejíždět nebo ji nákladem přesahovat, pokud to není nutné k objíždění, odbočování na místo ležící mimo pozemní komunikaci, nebo vjíždění na pozemní komunikaci z místa ležícího mimo pozemní komunikaci. Vzhledem k tomu, že vjezd k nemovitosti leží mimo pozemní komunikaci, je tedy možné plnou čáru přejet. Provedené dopravní značení bylo povoleno rozhodnutím odboru dopravy MěÚ Beroun a schváleno i dopravním inspektorátem PČR.

Je nutná zvýšená opatrnost vzhledem k vozidlům jedoucím za odbočujícím vozidlem.

Jiná situace by byla, pokud by se jednalo o dvojitou plnou čáru, ta se přejíždět nesmí.

Výstavba mateřské školky

V současné době je zpracována projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení, zajištěna vyjádření dotčených orgánů a podána žádost o vydání stavebního povolení na Stavebním úřadě MěÚ v Králově Dvoře. Po vydání stavebního povolení budou zahájeny práce na zpracování žádosti o dotaci.

Dopravní řešení ulice Za Úvozem

V rámci tohoto projektu byl zpracován inženýrsko - geologický průzkum, z něhož plyne, že v dané lokalitě nelze řešit odvodnění nové komunikace vsakem tak, jak bylo původně plánováno. Je tedy třeba nalézt nové řešení jak zajistit odvodnění komunikace.

Les Dubová

V lese Dubová se nachází smrkové dřevo napadané kůrovcem. Toto dřevo je nutné z lesa odstranit. Trubínským občanům bude nabídnuto k odkupu za cenu 400 Kč/1 m³. V případě zájmu se informujte na obecním úřadě.

Oprava návesního rybníka

V první polovině letošního roku byl dokončen projekt na opravu Návesního rybníka, který byl projednán s veřejností v lednu a bylo získáno povolení MěÚ Beroun, odboru životního prostředí na realizaci opravy. Nyní se zpracovává žádost o dotaci, v rámci které by byly na opravu rybníka získány finanční prostředky.

Kanalizace a vodovod v ulici Větrná a Za Úvozem

Obec Trubín byla úspěšná se žádostí o získání dotace na výstavbu kanalizace v ulicích Větrná a Za Úvozem. Toto jsou poslední ulice, kde dosud nebyla kanalizace vybudována. Bohužel dotace na vybudování vodovodu v ul. Větrná získána nebyla.

Zastupitelstvo obce rozhodlo realizovat výstavbu vodovodu z vlastních zdrojů, tak aby mohla být výstavba realizována společně s kanalizací.

V rámci budování kanalizace budou vybudovány veřejné části kanalizačních přípojek, vodovodní přípojky budou vlastníci dotčených nemovitostí hradit sami. Smlouva se zhotovitelem je již uzavřena, nyní probíhají jednání s bankou ohledně úvěru na dofinancování celé akce a po domluvě se zhotovitelem dojde k zahájení prací v průběhu letošního podzimu.

Integrace veřejné dopravy v oblasti Berounska a Hořovicka

Od prosince by měl platit nový jízdní řád autobusových linek. Nejzásadnější změna je u linky, která obsluhuje především školáky. V rámci nového jízdního řádu by měla směrem na Beroun z Trubína odjíždět již v 7:11, což by pro děti dojíždějící do školy v Počaplech znamenalo, že budou více jak půl hodiny čekat na otevření školy. Přitom současný stav je vyhovující, i školáci, kteří dojíždějí do Berouna, stíhají školu od 8:00. Obec tedy podá námitku proti návrhu a bude požadovat, aby byl zachován stávající čas.

Platba za odpady a počet vývozů

Máme za sebou 7 měsíců používání aplikace MOBISYS, kde si každý má možnost kontrolovat počet svozů nádoby na komunální odpad.

Jak už víte, 4 vývozy, ať už nádoby 120 litrů nebo 240 litrů, jsou zdarma.

Počet vývozů si kontrolujte, k celkovému počtu vývozů je ale nutné připočíst ještě měsíc leden, kdy aplikace ještě nebyla funkční. Měsíc leden najdete na internetových stránkách obce.

Během roku můžete kdykoliv posílat platby na bankovní účet obce Trubín, č.ú. 4103594399/0800.

Variabilní symbol je číslo RFID čipu na popelnici, do poznámky uveďte počet placených vývozů.

Vývozy lze také platit přímo na obecním úřadě v obvyklých úředních hodinách.

Částka za vývozy musí být dělitelná 75 u 120 litrové popelnice, u 240 litrové musí být dělitelná 150.

U některých občanů přesahuje částka již 2000 Kč, pamatujte na to, že po Novém roce budete doplácet za celý kalendářní rok.

Aplikace MOBISYS:

<https://trubin.mobisys.cz/>

Internetové stránky obce:

<https://www.trubin.cz>

Kulturní a společenské akce

Lampionový průvod, Advent a Mikuláš se budou konat pouze, pokud to situace umožní. Zatím nelze vývoj předvídat, o konání dané akce vás budeme včas informovat formou SMS info zpráv, vývěskami, případně zveřejněním na internetových stránkách obce.

Dotační program pro rok 2020

Celková částka na dotace pro letošní rok byla 100 000 Kč, o dotaci letos zažádaly 3 spolky. Zde je vyjádření, jakým způsobem budou dotace čerpat.

SH ČMS: dotace ve výši 18 000 Kč

Pokud se Mikulášská zábava konat nebude, dotace bude vrácena

TJ TRUBÍN, z.s.: dotace ve výši 20 000 Kč

Náš klub TJ TRUBÍN, z.s. podporuje volnočasové, sportovní a tvořivé aktivity. Se svými členy se zabýváme sportovní a volnočasovou podporou dětí, mládeže a dospělých. Pravidelně chodíme do tělocvičny, kde vedeme hodinu pohybové gramotnosti, chuť sportovat a týmového soutěžení. Organizujeme výlety, kde navštěvujeme a objevujeme krásy regionu blízkého i vzdáleného.

Dále pořádáme akce volnočasové a sportovní pro členy klubu.

V roce 2020 máme zaregistrováno 65 členů, z toho 35 dětí. Tento počet je na hranici únosnosti v pořádání akcí a organizování, jelikož jsme neziskový spolek a nemáme žádné příjmy. Jsme odkázáni na dotace, o které pravidelně žádáme a doufáme, že podpory pro spolky budou probíhat i dále.

Obec Trubín našemu spolku přispívá v roce 2020 na tyto klubové akce:

„Sportovní den“ - akce převážně pro děti se zapojením dospělých

„Farmářské trhy 2020“ - akce pro děti se zapojením dospělých

„6 hodin sportu“ - akce pro dospělé

„Předvánoční tvoření“ - akce pro děti a dospělé

„Výtvarné tvoření“ - akce pro děti

Josef Pavelka, předseda

Tělovýchovná jednota FC Freyburg Trubín,

z.s.: dotace ve výši 62 000 Kč

Kromě sportovních cílů se FC Freyburg Trubín i nadále snaží zlepšovat prostředí, ve kterém fotbalový klub a jeho hráči působí a které mohou lidé z Trubína a okolí navštěvovat. Díky příspěvkům ze strany obce a sponzorů se to poměrně daří a chceme v tom i nadále pokračovat. Máme v plánu další projekty a byli bychom rádi, kdybychom postupným vylepšováním fotbalového areálu přilákali co nejvíce fanoušků.

Dotace ve výši 42 000 Kč, která byla ze strany obce Trubín poskytnuta v roce 2020 na revitalizaci fotbalového areálu, byla klubem využita na pořízení nových stacionárních branek a sítě v celkové hodnotě necelých 50 000 Kč. Instalace branek a sítě byla hráči a dalšími členy klubu dokončena v úvodu tohoto měsíce tak, aby mohly být nové branky „pokřtěny“ v prvním domácím zápase sezóny proti celku SK Horymír Neumětely.

FC Freyburg Trubín zároveň využívá i dotaci ze strany obce, která byla poskytnuta za účelem podpory činnosti spolku. Z částky 20 000 Kč bylo uhrazeno startovné v okresním přeboru a peníze budou dále využity na zaplacení pronájmu sportovních ploch, případně na startovné v příštím ročníku berounské Zimní ligy - přípravného turnaje, který v letošním roce Trubín vyhrál. Podpory ze strany obce Trubín si vážíme a věříme, že budeme svými výkony a výsledky její jméno co nejlépe reprezentovat.

Karel Vávra - předseda Tělovýchovná jednota FC Freyburg Trubín, z.s.



doctor optic

Metropole Zličín

Pro občany Trubína je změření zraku v hodnotě 500 Kč zdarma.

Platí pouze v oční optice v Metropoli Zličín

(proti lékárně, vchod od metra)

Platnost kupónu do 31.10.2020, kupón vezměte s sebou.



Trubínák – obecní zpravodaj. Vychází 4x do roka, zpravidla čtvrtletně; zdarma - neprodejné; všechna práva vyhrazena.

Vydává Obec Trubín, Hlavní 26, 267 01 Trubín, IČO: 00509841. Registrováno pod číslem MK ČR E 20589.

Náklad 250 výtisků. Uzávěrka čísla: 9.9.2020.

Redakční rada: Monika Krajlová, Tomáš Řeznar, Luděk Zárybnický, redakční e-mail: trubinak@trubin.cz